



ДОБРИЧКИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ГРАД ДОБРИЧ

Ул. "Независимост" № 20, централа: 058/600 889; тел.: 058/603 119

факс: 058/603124 mail: obshtinskisavet@dobrichka.bg

Г Р А Ф И К

за провеждане на заседания на ПК към Добрички общински съвет на 19.06.2018г.(вторник)

№	ПК по:	Дата и час на провеждане	Въпроси за обсъждане
1	2	3	4
	Заседание на ПК по финанси и бюджет, икономическа и инвестиционна политика, евроинтеграция и международно сътрудничество	19.06.2018г. вторник Час:13.30 ч.	<p>1.Докладна записка относно: Осигуряване на финансови средства за рехабилитация на част от довеждащ водопровод от помпена станция „Орлова могила“ до водоем с. Владимирово Внася: инж. Тошко Петков Кмет на община Добричка</p> <p>2.Докладна записка относно: Съгласие за издаване на запис на заповед от кмета на община Добричка в полза на Министерството на труда и социалната политика, чрез главна дирекция „Европейски фондове, международни програми и проекти“, в качеството му на Управляващ орган, обезпечаваш авансово плащане по Договор № BG05M9OP001-2.010-0467-S01 чрез процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-2.010 „Развитие на социалното предприемачество“ по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020 Внася: инж. Тошко Петков Кмет на община Добричка</p> <p>3.Докладна записка относно: Поемане на дългосрочен дълг под формата на банкова гаранция с наредител Община Добричка в полза на Държавен фонд „Земеделие“-Разплащателна агенция, с договор за банков кредит под условие, за обезпечаване авансово плащане по споразумение за изпълнение на Стратегия за Водено от общностите местно развитие Внася: инж. Тошко Петков Кмет на община Добричка</p>

2	Съвместно заседание на ПК по финанси и бюджет, икономическа и инвестиционна политика, евроинтеграция и международно сътрудничество и ПК по образование, здравеопазване, трудова заетост и социални дейности	19.06.2018г. вторник Час: 14.00 ч.	<p>1. Молби на граждани:</p> <p>1.1. Молба относно: Отпускане на еднократна финансова помощ на лицето Исмет Юсеин Ахмед , жител на с. Методиево, общ. Добричка</p> <p>1.2. Молба относно: Отпускане на еднократна финансова помощ на лицето Георги Иванов Маринов , жител на с. Росеново, общ. Добричка</p>
3	Съвместно заседание на ПК по финанси и бюджет, икономическа и инвестиционна политика, евроинтеграция и международно сътрудничество и ПК по култура, младежки дейности, вероизповедание, спорт и туризъм	19.06.2018г. вторник Час: 14.10 ч.	<p>1. Докладна записка относно: Отпускане на средства за танцов състав и певческа група с. Козлодуйци Внася: Румянка Колева Кмет на с. Козлодуйци, община Добричка</p> <p>2. Докладна записка относно: Отпускане на финансови средства Внася: Цветанка Йорданова Кмет на с. Котленци, община Добричка</p> <p>3. Докладна записка относно: Участие в международен фолклорен фестивал „Песни от извора“ с. Петрово, общ. Сандански Внася: Кръстинка Николова Председател на НЧ „Захари Стоянов-1940г.“ с. Овчарово , община Добричка</p> <p>4. Докладна записка относно: Участие в Осми Национален фолклорен фестивал „Фолклорен извор“ с. Царевец, община Свищов Внася: Снежанка Димитрова Чит. секретар на НЧ „Георги Сава Раковски-1957г.“ с. Златия , община Добричка</p> <p>5. Докладна записка относно: Осигуряване на финансови средства на ФК „Устрем – Д“ с. Дончево за издръжка на отбора през есенния полусезон на 2018 г. за участие в състезания в „Североизточно трета лига“ Внася: инж. Тошко Петков Кмет на община Добричка</p>

4	Съвместно заседание на ПК по финанси и бюджет, икономическа и инвестиционна политика, евроинтеграция и международно сътрудничество и ПК по местносамоуправление, обществен ред, сигурност и законност	19.06.2018г. вторник Час: 14.30 ч.	<p>1. Докладна записка относно: Приемане на промени в Наредба № 18 за поемането, обслужването и управлението на общинския дълг в Община Добричка Внася: инж. Тошко Петков Кмет на община Добричка</p>
5	Заседание на ПК по общинска собственост, устройство на територията и строителството	19.06.2018г. вторник Час: 14.45 ч.	<p>1. Докладна записка относно: Разрешение за изработване на проект за Подробен устройствен план – План за застрояване(ПУП-ПЗ) за пи № 06104.21.38, нива в землището на с. Бранище за ПСД(производствено-складова дейност) – Производствена и складова база за производство на пелети Внася: инж. Тошко Петков Кмет на община Добричка</p> <p>2. Докладна записка относно: Отдаване под наем на помещение в сграда кметство – публична общинска собственост в с. Енево, община Добричка Внася: инж. Тошко Петков Кмет на община Добричка</p> <p>3. Докладна записка относно: Промяна на характера на собствеността от публична в частна на имот в с. Паскалево, община Добричка Внася: инж. Тошко Петков Кмет на община Добричка</p> <p>4. Докладна записка относно: Продажба на имоти включени в годишната програма за управление и разпореждане с имотите-общинска собственост за 2018г. Внася: инж. Тошко Петков Кмет на община Добричка</p> <p>5. Докладна записка относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинската собственост и прекратяване на съсобственост в УПИ XIX, пл. № 71, квартал 13 по плана на с. Медово, община Добричка Внася: инж. Тошко Петков Кмет на община Добричка</p> <p>6. Докладна записка относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинската собственост и продажба на имот- УПИ VII-180, квартал 11-частна общинска собственост, по плана на с. Бранище,</p>

		община Добричка Внася: инж. Тошко Петков Кмет на община Добричка
--	--	---

7. Докладна записка относно: Информация за състоянието на язовирите на територията на община Добричка и има ли констатирани нарушения от проверяващите органи за тяхното състояние

Внася: инж. Тошко Петков
Кмет на община Добричка

Донко Марев
Председател на Добрички общински съвет

331А

